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 Зоран Стојановић рођен је у Вршцу 02. марта 1978. године. где је завршио основну школу 

и Гимназију. Дипломирао је јуна 2004. године на Технолошко – металуршком факултету у 

Београду на Катедри за хемијско инжењерство са темом „Динамика адсорпције/десорпције влаге 

из ваздуха на пакованом слоју зеолита“, чиме је стекао звање дипломирани инжењер технологије. 

Магистрирао је на истом факултету на Катедри за конструкционе и специјалне материјале јула 

2009. године са темом „Хидротермална синтеза наноструктурних оксидних прахова и њихова 

карактеризација“, чиме је стекао звање магистра техничких наука. Докторску тезу под насловом 

„Проучавање процеса синтезе и својстава вишефазних оксидних прахова добијених 

хидротермалним процесирањем“ пријавио је јуна 2011. године на Технолошко – металуршком 

факултету. 

 Од 01. марта 2007. године запослен је као истраживач у Институту техничких наука 

САНУ. Изабран је у звање истраживача сарадника марта 2010. године. У оквиру стручног 

усавршавања боравио је 2007. године три месеца на Факултету за хемију и хемијску технологију 

Универзитета у Љубљани на Катедри за неорганску хемију. Поред овог, провео је такође три 

месеца 2012. године као гостујући истраживач на Корејском институту за науку и технологију у 

Сеулу на Инстутуту за биомедицинска истраживања. Ангажован је на пројекту Министарства 

науке, просвете и технолошког развоја под називом „Молекуларно дизајнирање наночестица 

контролисаних морфолошких и физико – хемијских карактеристика и функционалних материјала 

на њиховој основи“ евиденциони број пројекта ИИИ 45004 и билатералном пројекату научне и 

технлошке сарадње између Републике Србије и Републике Словеније за период 2012. – 2013. год 

под називом „Наноструктурно дизајнирање вишефункционалних и синтерованих функционално 

градијентних електричних и биолошких материјала“. 

 Област његовог интересовања су поступци синтезе наночестица металних оксида, 

племенитих метала, силицијума, хетероструктурних и хетероморфних наночестица, уопштено 

проучавање процеса синтезе наночестица хидротермалним и солвотермалним поступцима, као и 

поступцима колоидне хемијске синтезе, електоро-хемијским и каталитичким реакцијама. 

Истраживања којима се бави укључују површинска својства нанокристала, функционализација и 

дизајнирање површине нанокристала, коњугација наночестица са биомолекулима и другим 

једињењима; проучавање особина хетеростурктуних нанокристала и наночестица и њихова 

употреба у медицини, као и у другим областима, нпр. конверзија енергије, катализа и сепарациони 

процеси. 
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